" M@opMa OLEHOYHOIOo JIHCTA

JlaTa TpOBCICHHS TPOBEPKH: ol 1 /. LCALS

WauipaTiBHas TPyNIa, MPOBOAUBINAS TIPOBEPKY

1 Lolvhpeciey MO
2 Aeftlobs &£/
S e
3
4
Bonpoc | Ha/mer
| | HMmeeTca nmu B OpraHu3aIinsg MEHIO?
A) nma, I8 BCEX B3POCHEIX TPYTIM U PeXUMOB ~  (PYHKIHMOHHUPOBAHUS o
OpraHu3aiii
B) na, Ho Ge3 y4era B3pOCIBIX Tpym
B) et
2 |BbIBENICHO JIH MKJIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJIGHHS pojtuTenel u nerei?
A) Ja o
B) ner
BeiBemIeHO 1M €XEIHEBHOE MEHIO B yJAOOHOM JUis O3HAKOMJIEHHsS DOIOMTENEH W [eTelt
3 | mecte?
A) ma I
b) Her
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 1O WTOpE! Gimon?
A) na, o BceM IHAM e
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHEIE JIHH
5. |B MeRIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHble OJ0a U MPOIYKTE
A) I1a. o BCEM JTHSM 5y
b) HeT, MMEIOTCS TTOBTOPH B CMEUIHEBIC JTHH
6. | COOTBETCTBYeT 1M pErNAMEHTHPOBAHHOE IMKIMYHBIM MEHI) KOJMYECTBO TPHEMOB ITHIIH
pexuMy (QYHKIMOHMPOBAHHMS OpraHH3aInn?
A) na o
b) et
7. | EcTb 1 B OpraHu3aliy pHKa3 O CO3/[AHMM M Nopsjke paboTe OpakepakHOl KOMHCCHH?
A) na ~
b) Her .
8 |Ot Bcex M mapTHii IPHrOTOBIEHHBIX 0701 CHIMaeTcest Opakepax?
A) Aa s
b) et
9 | BeBnanuce 1M (aKTH ‘HE JOMycKa K pealu3aliu OMIOA W MPOLYKTOB TIO PE3yJbTaTaM
paboTh GpakepaskHOH KOMHCCHH (32 MEpHOX He MeHee Mecsna)?
A) HET o
b) na
10 | Co3naner i1 ycnoBHS IS OPraHU3allkK MHTAHKS [€TeH ¢ y4eTOM 0COBEHHOCTEH 3M0pOBhS
(caxapHelii nuaber, MUIIEBEIE AIEPrum)?
A) na
b) ner recf ﬁfﬁ‘f‘@f@“fﬂé{‘ eyl
11 [[IpoBoauTes nu ybopka moMemeHRH MOCTE KAXIOro NprHeMa i ?
A) 1a <
b) Het
12 | Ka4yecTBeHHO M MpOBeZieHa YOOpKa MOMEIIEHHH [UTs preMa IHIIH HAa MOMEHT paboThl




KOMHCCHHT

A) na v

b) mer

13

OO6Hapy»XHBAJTHCE TH B NMOMEIICHHAX JUIA TPHEeMa MHIIH HACEKOMBIE, TPHI3YHBI M CJIE/Bl HX
KU3HENESITEIbHOCTH?

A) HET v

b) na

14

COSII&HBI JIN YCJIOBHS A coOMoIeHNAS IETEMHU TMMpaBUJI JTHYHOH TUTHEHBI?

A) na v

bB) mer

15

BrIsBISUITHCH JIH 3aMeuaHKsa K COOMIONIEHHIO JIETBMHU. IpaBUIl JTUYHON TUTHEHEI?

A) Her -

b) na

16

BbISBISITHCE T TIPH CPAaBHCHHH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKThl
HWCKJTIOYEHUS OTAENBHBIX OO M3 MEHIO?

A) HET o

b) na

17

Wwmenu nu (baKTBI BbIJJa49H OCTAM OCTBIBIICH MHIIH?

A) HET

b) na

Jlig 3aMeToK




